LS11880 - LS11880K

SUPPORTO PORTAFARETTI - FITTING KIT FOR SPOTLIGHTS - KIT D"ATTACHE POUR LES PROJECTEURS - SPEZIFISCHES MONTAGEKIT FUR SCHEINWERFER - KIT ANCLAJES PARA

HONDA X-ADV750 (2021)

PROYECTORES - KIT DE ANCORAS PARA PROJETOR

N° Descrizione/Description Caratteristiche/Features Codice/Code Quantita/Quantity
Supporto - Support - Support _ GNB2870DXV .
1 Halterung - Soporte — Apoio GNB2870SXV 2(Right; Left)
Vite - Screw
2 Vis - Schraube TCE M6x50 650TCE 2
Tornillo - Parafuso
Vite - Screw
3 Vis - Schraube TBEI Méx30 630TBEI 4
Tornillo - Parafuso
Rondella - Washer
4 Rondelle - Scheibe Foro @émm 6RON 4
Arandela — Arruela
Distanziale - Spacer
5 Entretoise - Distanzstueck B14x12 Foro 6,5mm C14L12F6,5T 4
Distanciador - Espacador
Dado - Bolt - Ecrou Dado Autobloccante
6 Mutter - Tuerca — Porca Mé (H. 6mm) 6DADIB 2
Dado - Bolt - Ecrou Dado Autobloccante Flangiato
7 Mutter - Tuerca — Porca Basso M6 (H.7mm) 6DADIABEN 4
Coprivite - Screw Cap
8 Cache Vis - Stopsschraube - 1822 2
Tapa Tornillo - Capa do Parafuso
Copridado - Bolt Cap
9 Cache Ecrou - Stopsmutter - 1823 2
Tapa Tuerca
Tappo - Cap - Fiche - Stecker _
10 Enchufe — Capa 10coP 4
Fascetta montata - Clamp
1" Pince - Klemme - 1360F 2
Abrazadera
Componenti Originali - Original Parts
12 Parties Originales - Original Bauteile - - -
Componentes Originales - Componentes Originais
Particolari Inclusi nel TN1156
Components Included In The TN1156
13 Pieces Inclues Dans TN1156 _ _ _

Die Einzelnen Teile Sind Bei TN1156
Despieces Incluidos TN1156
Componentes inclusos na TN1156

ONLY FOR ORIGINAL SPOTLIGHTS
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGEBAUANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUCOES DE MONTAGEM




